
1. 다음 중 무게의 단위를 잘못 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 6 t = 6000000 g ② 500 kg = 04 t

③ 120000 g = 1200 kg ④ 0.03 kg = 30 g

⑤ 7000 g = 7 kg



2. 1에서 9까지의 숫자가 적힌 카드 9장 중에서 한 장을 뽑을 때, 뽑은
카드의 숫자가 2의 배수일 가능성을 수로 나타내시오.
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3. 제주도의 월별 관광객 수를 반올림하여 천의 자리까지 나타내었을 때,
관광객 수 변화를 나타내기에 가장 좋은 그래프는 어느 것입니까?

① 막대 그래프

② 꺾은선 그래프

③ 물결선을 사용한 꺾은선 그래프

④ 원 그래프

⑤ 그림 그래프



4. 다음 중에서 넓이가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 0.3 km2 ② 0.3 ha ③ 300a

④ 3000m2 ⑤ 3ha



5. 다음 중 잘못 나타낸 것은 어느 것인지 고르시오.

① 3 t = 3000 kg ② 9000 t = 9 kg

③ 2 t = 2000000 g ④ 0.6 kg = 600 g

⑤ 0.65 t = 650 kg



6. 다음은 부산과 강원도의 기온을 측정하여 기록한 표입니다. 어느
도시의 평균 기온이 얼마나 더 낮습니까?

부산과 강원도의 평균기온

시각 오전 오전 오후 오후
4시 10시 4시 10시

강원도 17 °C 26 °C 26 °C 19 °C
부산 16 °C 19 °C 20 °C 17 °C

① 강원도가 4 °C 더 낮습니다

② 강원도가 5 °C 더 낮습니다

③ 강원도가 4 °C 더 높습니다

④ 부산이 4 °C 더 낮습니다

⑤ 부산이 5 °C 더 높습니다



7. 다음은 병찬이와 인태의 국어 성적입니다. 평균 점수는 누가 몇 점 더
높습니까?

국어 성적 (단위 : 점)

이름
횟수 1회 2회 3회

병찬 94 88 97
인태 84 93 90

① 인태가 3점 더 높습니다.

② 인태가 4점 더 높습니다.

③ 인태가 5점 더 높습니다.

④ 병찬이가 4점 더 높습니다.

⑤ 병찬이가 5점 더 높습니다.


